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Намера хрватских власти да Србима одузму раније обновљене куће у којима не живе или
су их због егзистенцијалне угрожености продали, ако не могу да врате уложена
средства, нови је доказ да они нису добродошли у Хрватску и да Загреб правним путем
настоји да цементира њихово етничко чишћење, оценила је Коалиција удружења
избеглица.

  

  

Коалиција удружења избеглица у саопштењу изражава најоштрији протест због ове
намере Хрватске. Коалиција је као пример навела случај Слободана Николића из села
Кусоње, општина Пакрац, коме општинско државно тужилаштво у Бјеловару тражи
повраћај 28.000 евра колико је, наводно, држава Хрватска уложила у обнову и
опремање његове порушене куће.

  

Захтев за повраћај средстава темељи се на Уговору о обнови у рату срушене породичне
куће којим се Николић обавезао да ће најдуже у року од 30 дана од техничког прегледа
уселити у обновљену кућу и у њој боравити најмање 10 година.

  

У случају неиспуњења те обавезе или отуђења пре истека 10 година, а без сагласности
хрватског Министарства регионалног развоја, шумарства и водопривреде, биће извршен
поврат свих уложених средстава утрошених за обнову куће.

  

Коалиција удружења избеглица позвала је председника Србије и Владу да отворе
суштински дијалог са Хрватском о повраћају одузете имовине и стечених права и
накнади штете за уништену или несталу имовину на темељу Петиције и Анекса Г Бечког
споразума о сукцесији "Приватна својина и стечена права".

  

У поменутом Анексу јасно се наводи да ће свим грађанима бити заштићена и враћена
права која су имали на дан 31. децембра 1990. године, наводи се у саопштењу.
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Према подацима УНХЦР-а у Хрватској је обновљено 148.000 кућа, од чега је једна
трећина или 49.000 кућа српских повратника. Процењује се да готово половина или
24.000 српских породица не живи у обновљеним кућама јер нису створени услови за
одржив повратак.

  

(Срна)
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